

车轮下，子欲养而亲不待

昨日是世界道路交通事故受害者纪念日，合肥举办活动缅怀交通事故遇难者



“龙凤四胞胎”追踪 最中意星报读者取名

星报讯(陶文娟 记者 李皖婷) 一个周末过去了，四胞胎还好吗？昨天中午，记者来到省城滨湖医院，小范的丈夫、公婆和母亲都围在她身边。相比两天的担忧，大家的神情都轻松了许多。

“她现在已经能下床走两步，早上吃了一碗粥，还吃了大半个面包。”见到记者，巴亚南迫不及待地分享起媳妇小范的最新情况。至于四个宝宝，情况也在逐渐好转，“医生说孩子吃得比之前多了。”

“这四个名字起得真好，胜出几率很大。”这几天，不少报纸、电视都给四个宝宝起名字，巴亚南说，还是星报读者给四个宝宝起的“博雅、博帅、博旭、博雯”名字最好听。

除了“博雅、博帅、博旭、博雯”四个名字，巴亚南还挑了“文静、文武、文国、文家”和“安琴、安棋、安书、安画”，准备再斟酌下。说不定，四个宝宝以后的名字，真的会从这些名字中产生呢！

“取消铁路强制保险”追踪 火车票价格相应下调

星报讯(记者 王玉) 昨日，星报刊登了国务院第628号令，明年元旦起废除《铁路旅客意外伤害强制保险条例》一稿后，许多读者纷纷打电话询问火车票价是否会下调。

昨日，记者从铁路部门得到消息，现行规定：所有铁路旅客不论座席等次、全票、半票、免票，有保额2万元的保险，保险费包含在火车票价内，金额为基本票价的2%。

以合肥-北京的高铁为例：合肥-北京高铁一等座722元，按现行规定计算：722×2%=14.4元。明年元旦起铁路强制保险被取消后，旅客搭乘合肥进京的高铁一等座，将不用再支付这笔保险费，票价相应下调14.4元。

铁路强制保险取消后，旅客乘火车如何买保险呢？一位业内人士表示，铁路强制保险被取消后，估计铁路也会按照航空和公路的旅客保险模式，出现额外的商业保险供旅客购买。“最终还要等铁道部的规定出台。”

来安“信义哥”追踪 县委书记号召学习

星报讯(朱守晶 记者 胡昊) “来安好人”、“舜山信义哥”马玉剑身患癌症，却首先想到给顾客退卡的诚信事迹，经本报及众多媒体报道后，引起强烈反响。近日，当地党委政府作出决定：开展向马玉剑同志学习活动。

在马玉剑的老家来安县舜山镇，马玉剑的事迹广为传颂。该镇召开全体镇、村干部会议，学习马玉剑事迹，并号召全镇广大群众、个体经营业主向马玉剑学习，在街道组织开展“诚实做人、诚信经营”集体签名活动。

“马玉剑的行为体现了一个公民应有的道德素质，应该大力弘扬中华传统美德，塑造时代新风尚。”来安县委书记金维加获悉马玉剑事迹后，在第一时间专门作出批示，要求全县干部群众要认真学习马玉剑同志诚信朴实、勤劳善良、创业奉献的精神，为来安冲刺全省第一方阵、打造安徽第一印象作出贡献。

驾驶人通过简单的培训后，分别在平桥红绿灯路口开展文明劝导活动，通过发放宣传资料、文明劝导等方式，广泛宣传超速、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶及涉牌涉证违法行为的严重危害性，倡导市民自觉遵守交通规则，共同营造文明和谐、安全畅通的交通环境。

此外，他们还通过网上发帖祭奠事故受害者，警示、教育广大交通参与者关注交通安全，自觉养成遵守交通法律法规、文明参与交通的习惯，吸引了众多网民参加。

新闻链接

2005年10月，联合国大会通过了一项决议，呼吁各国政府将每年11月的第三个星期日作为世界道路交通事故受害者纪念日，以此缅怀道路交通事故受害者，并关注受害者亲属所处的困境。

车司机丁某涉嫌酒驾，行驶过程中速度过快，在该起交通事故中承担主要责任。丁某同妻子的突然离去，让家里人悲痛不已，他的儿子经常以泪洗面，为还没好好孝敬父母而后悔万分。

“不管是车辆还是行人，只要严格遵守交通法则，就不会造成后果如此严重的交通事故。如果我们每个人都礼让三分，不抢道、不超速，事故就会大大减少，家庭也就不会承受这样的痛苦。”丁学好说。

这样一个鲜活事例，给在场的市民上了一堂深刻的交通安全教育课。

相关新闻

星报讯(汪娟娟 记者 王涛) 昨日，广德县交警部门牵手广大市民积极开展道路交通事故受害者纪念日活动。

活动中，该大队组织参加销分培训的

种了生姜，骑着摩托车四处兜售赚点钱。

老胡无证加上饮酒驾驶，本该依法行政拘留，还要罚款。民警考虑到其实际情况，决定对其进行批评教育，免除行政拘留。面对民警对自己的“特殊待遇”，老胡非常感动，准备步行2小时赶回家。民警见状连忙叫住老胡，开警车护送其回家。

米处时，被正在执勤的杨溪交警中队民警查获。当老农被要求呼气做酒精测试时，一屁股瘫坐在路边，哭喊着：“我老了，办不来证了……”经民警耐心劝说，老农才慢慢平静下来，道出了心中的辛酸。

老农姓胡，家有患重病的妻子和86岁老母。为维持生计，老胡便在自己的地里

梁越琪 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

每年11月的第三个星期日是联合国确定的“世界道路交通事故受害者纪念日”。昨天上午，交警合肥经开大队在明珠广场欧风街举办为交通事故受害者默哀活动，呼吁市民一定要注意交通安全。

昨天上午，记者在合肥市经开区明珠广场欧风街，见到来自合肥某高校的17名志愿者整齐列队，为所有在道路交通事故中遇难的人进行默哀。

“今年8月17日，我大哥、大嫂骑着燃油助力车经过紫云路与蓬莱路交叉口时，与一辆大巴车相撞，我大哥当场死亡，坐在后排的大嫂伤重不治死亡。”来自交通事故受害家庭的丁学好，说起这一幕时难掩悲伤。

记者了解到，这起事故的原因是助力

人性化执法感动酒驾老农

星报讯(周明助 张雪梅 记者 王涛) 日前，绩溪县杨溪镇镇上一位以卖生姜为生的64岁老农，骑着摩托车四处兜售生姜。临近中午，好心村民留其在家中吃饭，还喝了几杯酒。

饭后，这位老农驾驶着摩托车驶向家中，13时25分，途经S215线169公里100

套牌车撞断护栏，司机逃逸

星报讯(方敏 记者 王涛) 11月17日23时17分左右，一辆黑色轿车行驶至安高速往怀宁方向121km处时，与右侧隔离护栏发生碰撞，撞断7节隔离护栏后，被迫停在应急车道内，车头被撞得面目全非，车头中间被撞凹进去，引擎盖凸起变形。

事故发生后，有过路货车司机报了警。安庆市公安局交警支队高速公路三大

队事故中队民警接到110指令后立即驱车来到现场，疏导车辆通行。但是，民警在现场一直没有见到司机的踪影，经过现场仔细勘察发现，在轿车的后备箱上发现了四五个男鞋脚印。

经民警现场查实，肇事轿车是一辆套牌车，司机很可能为了躲避处罚而选择逃离现场。安庆高速交警表示，将调取事故

现场周边的监控资料，并对车内物品展开工作追查驾驶人，同时奉劝司机自首。



黄山国际登山大会开赛

星报讯(记者 陈明) 昨日，2012年全国群众登山健身大会暨第八届中国黄山国际登山大会在黄山风景区隆重举行。来自美国、法国、俄罗斯等40个国家的140多名国外登山爱好者，以及来自国内15个省市、5所高校的109支代表队，共1360名

登山爱好者参加本次登山活动，参赛队伍和参赛人数均创历史之最。

本届登山大会充分利用黄山优美环境，紧紧围绕2012年中国旅游宣传主题——“欢乐健康游”，突出山水健身、运动健体的登山意义。值得一提的是，共青团安

徽省委驻浙江工作委员会组织了548名驻浙皖籍青年参加，开创了黄山国际登山大会与外省协会组织合作的先河。

本次登山大会的起点设在黄山风景区南大门，途经温泉、慈光阁、半山寺、老道口，比赛终点设在玉屏楼，全程12公里。